

## PRESS RELEASE

2011 年 8 月 26 日 株式会社オプト

# モバイルアフィリエイト協議会加盟のお知らせ

株式会社オプト(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 CEO:鉢嶺 登、証券コード2389、以下オプト)は、モバイルアフィリエイト事業を健全に運営し、広告主様が安心してご利用頂けるサービスを提供するために、2011 年 8 月 4 日よりモバイルアフィリエイト協議会に加盟いたしました。

#### モバイルアフィリエイト協議会とは

下記、モバイルアフィリエイト協議会 公式サイトより一部抜粋

モバイルアフィリエイト協議会では、利用者が安心してモバイルコンテンツを楽しめる環境を整備し、 モバイル関連業界の継続的発展を図ることを目的として設立いたしました。

活動内容としては、モバイル関連団体や携帯電話事業者およびコンテンツプロバイダーとの協力関係の構築、悪意あるユーザの排除とアフィリエイト広告を掲載する媒体運営者の啓蒙、モバイルアフィリエイト事業者の運用改善を図っていきます。

また健全なモバイルコンテンツ市場の発展に向けて現状の問題解決に留まらず、今後起こりうる問題に対しても安心・安全を整備する機関として運営していきます。

設立: 2009年12月24日

正会員社数: 9社 (2011年8月19日現在)

(株式会社アドウェイズ、株式会社インタースペース、株式会社ディー・エヌ・エーなど)

公式サイト URL: <a href="http://ma-c.org/">http://ma-c.org/</a>

この度の加盟を機に、モバイルアフィリエイト協議会および加盟企業との連携を高め、モバイルアフィリエイト業界の発展と、お客様への優良なサービスのご提供に努めてまいります。

以上



## PRESS RELEASE

### [株式会社オプトについて]

オプトはお客様のインターネット上でのマーケティング活動をお手伝いする「e マーケティングカンパニー」です。「売上に直結する e マーケティング」をコンセプトに、お客様のマーケティング ROI(費用対効果)を最大化します。

URL: <a href="http://www.opt.ne.jp/">http://www.opt.ne.jp/</a>

[本件に関するお問合せ先]

報道に関するお問い合わせ 株式会社オプト 広報担当 富川 TEL)03-3219-7655

E-MAIL) info@ml.opt.ne.jp

【モバイルアフィリエイト広告に関するお問い合わせ】株式会社オプト アフィリエイト広告担当 山崎・藤井TEL)03-5745-4405E-MAIL)mac@ml.opt.ne.jp

〔モバイルアフィリエイト協議会に関するお問い合わせ先〕 モバイルアフィリエイト協議会事務局

E-MAIL) info@ma-c.org

URL) http://ma-c.org/